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Rekonstrukce travnatého parteru ve Stromovce u Šlechtovy restaurace proběhla v letním 

období roku 2020. Projektová dokumentace zohledňovala kromě historicky známého tvaru a 

velikosti travnatého parteru u Šlechtovy restaurace, tak i historicky charakteristickou modelaci 

terénu travnatého parteru od povrchu pěší komunikace ke koruně svahu travnatého parteru 

navazujícího na květinové záhony.  

Modelace terénu pro travnatý parter musela být provedena tak, aby pravidelnou sečí travnaté 

plochy nedocházelo ke „skalpování“ parterového trávníku v oblouku přechodu mezi svahem a 

rovinou. Tento typ modelace terénu pro travnatou plochu patří k jedněm z obtížných úkolů, 

protože modelace musí být plynulá a nesmí v čase měnit tvar (propadat se). Ke splnění tohoto 

poměrně náročného úkolu bylo použito speciálního postupného hutnění půdního substrátu po 

tenkých vrstvách. Ke správnému oblouku terénní modelace byla využita demonstrační sekačka, 

která svým pojezdem po oblouku byla schopná detekovat případná místa, ve kterých by 

docházelo ke „skalpování“ budoucího travního porostu. Travní porost parteru byl zakládán 

z předpěstovaného travního koberce z jemných travních kultivarů základních travních druhů 

jakými jsou Jílek vytrvalý, Lipnice luční, Kostřava červená a Kostřava krátce výběžkatá. 

V průběhu dalších let byly do stávajícího parterového trávníku přidávány při mělkém 

vertikálním prořezu travní odrůdy méně náročné na dodatkovou závlahu. Tímto opatřením se 

snažíme dosáhnout stejné estetické i užitné hodnoty při úspoře dodatkové závlahové vody až o 

30%.  

Parterový trávník u Šlechtovy restaurace je v současné době nejintenzivněji udržovanou 

travnatou plochou v parku Stromovka. Svou estetickou hodnotou se tato travnatá plocha může 

důstojně srovnávat s parterovými travnatými plochami u historických objektů v České 

republice.  

K celkovému zvýraznění travnatého parteru u Šlechtovy restaurace přispívá výborná kombinace 

výsadby letničkových a dvouletkových záhonů, které se střídají v průběhu roku. Tyto záhony 

jsou každoročně navrhovány s vysokou mírou estetického účinku a poskytují i pastvu pro 

opylovače. I v budoucnu se naše snaha bude zaměřovat na vysokou estetickou hodnotu 

travnatého a květinového parteru u Šlechtovy restaurace a to proto, aby byla důstojným 

předprostorem zdařilé rekonstrukce Šlechtovy restaurace. 

        


